
ΣΥΝΑΙΝΕΣΗ ΓΙΑ ΤΗΝ ΣΥΜΜΕΤΟΧΗ ΣΤΗΝ ΕΞΕΤΑΣΗ ΤΗΣ ΘΕΩΡΙΑΣ ΑΙΣΘΗΤΙΚΗ 
ΓΥΜΝΑΣΤΙΚΗ 

 
Οι φοιτητές/τριες οι οποίοι/ες ενδιαφέρονται να συμμετάσχουν στην εξ αποστάσεως εξέταση 
της θεωρίας «Αισθητική Γυμναστική» πρέπει να συμπληρώσουν το ερωτηματολόγιο 
συναίνεσης που είναι αναρτημένο στο e class του μαθήματος. Το ερωτηματολόγιο θα 
κοινοποιηθεί στους εγγεγραμμένους στο μάθημα  τη Τρίτη 2/6/2020, 17.00 μ.μ. και θα ισχύει 
μέχρι  τη Tρίτη 9/6/2020, 20.00μ.μ. 
Μόνο από τους φοιτητές που θα συναινέσουν θα καταρτισθεί ομάδα χρηστών στο e class για 
την συμμετοχή στις εξετάσεις.    
Οι εξετάσεις θα δοθούν γραπτά με ερωτήσεις πολλαπλών επιλογών, με μια σωστή απάντηση 
μέσω του e class, με ταυτοποίηση και επίβλεψη από το MS Teams. Η ημερομηνία και ώρα 
εξέτασης θα καθορισθεί με το πρόγραμμα της εξεταστικής. 
  
*Υπενθυμίζεται ότι, με βάση το ΑΠ.ΠΡΑΞΗΣ 7-26-5-2020 της Συγκλήτου του ΠΑ.Δ.Α.:* 
 

• ·«Προϋπόθεση για να δηλώσει ένας φοιτητής συμμετοχή στην  εξέταση ενός               
μαθήματος αποτελεί η επιλογή του εν λόγω μαθήματος στην ηλεκτρονική               
δήλωση μαθημάτων, η οποία πραγματοποιήθηκε στην αρχή του εξαμήνου…». 

 

• ·«Η ταυτοποίηση του φοιτητή μπορεί να ζητηθεί από τον αρμόδιο Καθηγητή              
οποιαδήποτε στιγμή κατά την εξέταση του μαθήματος ή από του επιτηρητές   που έχουν 
οριστεί για την επίβλεψη των εξετάσεων. Η ταυτοποίηση γίνεται    με την επίδειξη της 
Ακαδημαϊκής, Αστυνομικής ταυτότητας ή Διαβατηρίου.»  

• ·«Η διεξαγωγή ταυτοποίησης και επίδειξη φοιτητικής ταυτότητας (στην αρχή  ή κατά τη 
διάρκεια της διαδικασίας, καθολικά ή δειγματοληπτικά) θα  πραγματοποιηθεί από τους 
επιτηρητές μέσω σύγχρονης ηλεκτρονικής σύνδεσης με χρήση κάμερας (MS Teams).» 

 

• ·«Προβλέπεται εναλλακτικό σενάριο ή πλάνο αντιμετώπισης τεχνικών αστοχιών κατά 
τη διάρκεια της εξ αποστάσεως εξέτασης π.χ. με  επαναληπτική προφορική εξέταση.» 

 

• ·«Απαγορεύεται ρητά η με οποιονδήποτε τρόπο καταγραφή, βιντεοσκόπηση,              
ηχογράφηση, όπως επίσης η αναπαραγωγή, αναδημοσίευση της διαδικασίας              
αξιολόγησης και εξέτασης που διενεργείται μέσω σύγχρονης τηλεδιάσκεψης              από 
οποιονδήποτε συμμετέχοντα. Σε περίπτωση που διαπιστωθεί παράβαση της              
παραπάνω απαγόρευσης, προβλέπεται να κινηθεί άμεσα η διαδικασία επιβολής              
όλων των νόμιμων κυρώσεων και ιδίως η άσκηση ποινικής δίωξης κατά του              
υπαιτίου.» 

 


